

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII**  
**UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI**



**RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE**

UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare	35286
Data intrare/ieșire	20/11/2019

La invitația de participare nr.32706 din data de 14.11.2019 privind achiziția de „Echipamente de tehnica de calcul, proiect ROSE - Creșterea ratei de retenție a studenților din primul an universitar de la facultatea de educație fizică și sport, universitatea „DUNĂREA DE JOS” din Galați – STUDPERFORMED, Acord de grant nr. AG 180/SGU/NC/II din 11.09.2019” au fost solicitate următoarele clarificări:

**Întrebare 1:** „Ar fi fost utilă o informare asupra bugetului alocat pentru a putea oferi soluții tehnice care să se încadreze atât în specificațiile tehnice cât și în cele de buget. Din alte proceduri am observat că această informație nu s-a mai oferit.”

**Răspuns 1:** În conformitate cu SGU, din decembrie 2018, furnizarea informațiilor privind valorile unitare sau totale în cadrul invitațiilor adresate potențialilor furnizori/prestatori este interzisă.

Fundamentarea ofertei de preț la nivelul potențialilor furnizori trebuie să aibă la bază caracteristicile tehnice ale echipamentelor, detaliate în raport cu nevoile exprimate în Anexa 6.1.1. Specificații tehnice.

Raționamentul acestei abordări are la bază considerente legate de elaborarea unei oferte financiare, cât mai aproape de situația reală din piața de profil, și nu prin raportare la un buget disponibil sau alocat.

Criteriul de selecție a ofertei câștigătoare va avea în vedere prețul cel mai mic, cu respectarea strictă a specificațiilor tehnice, în raport cu solicitarea beneficiarului ROSE.

**Întrebare 2:** „Pentru poziția 1: Laptop, vă rog să clarificați cerințele:

- Ram: min 8 Gb LPDDR3 care contravine cu cerința Capacitate memorie: min. 16Gb. Poate s-a dorit a spune Capacitate memorie maxim suportată. Min 16 Gb?”

**Răspuns 2:** Pentru poziția 1. “Capacitate memorie min 16 GB” se va citi Capacitate memorie maxim suportată: min 16Gb.

**Întrebare 3:** „Pentru laptopurile cu diagonala 13,3-14 inch cerința de tastatură numerică este foarte rar întâlnită fiind o caracteristică specific modelelor de 15 inch și 17 inch. Tastatura numerică reprezintă grupul de cifre de la 0 la 9 grupate în partea dreapta a tastaturii- folosită de regulă de contabili- suplimentar fata de grup de cifre 0-9 situat în partea de sus a tastaturii de la stânga la dreapta. Ce reprezintă în accepțiunea dvs. noțiunea de tastatură numerică?”

**Răspuns 3:** Tastatura numerică are înțelesul de - grup de cifre 0-9 situat în partea de sus a tastaturii de la stânga la dreapta.

**Rector,**  
**Prof.univ.dr.ing. Iulian Gabriel BÎRSAN**



**Beneficiar,**  
**Prof.dr. Petronel Cristian Moisescu**